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Ata da vigésima quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em dezoito 

de maio, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus 

Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo 

Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto 

Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan Francisco dos 

Santos. A seguir, procedeu-se a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada sem 

qualquer contestação. Em seguida, foram apresentadas as seguintes proposições: Moção de 

Congratulação 008/2017 - “Congratulações ao Professor Jorge Leal, em virtude do nono ano 

de criaçãodo site CNNPV”; de autoria do senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos; 

Indicação nº 061/2017 - Ao excelentíssimo senhor Prefeito Everaldo Iggor Santana de 

Oliveira, sugerindo o que segue: 1.“Providências emergenciais junto aos órgãos competentes, 

voltadas para a viabilização de parceria entre o município de Poço Verde e os CORREIOS, 

com o objetivo de disponibilizar um Posto de Atendimento Comunitário dos CORREIOS, no 

Distrito de São José, nesta municipalidade”; Indicação nº 062/2017 - Ao excelentíssimo 

senhor Prefeito Everaldo Iggor Santana de Oliveira, sugerindo o que segue: 1.“Providências 

emergenciais junto aos órgãos competentes, voltadas para a disponibilidade a CDL do prédio 

do sanitário público desativado, através da Cessão, Concessão ou Permissão de Uso, 

conforme preconiza o artigo 115 da Lei Orgânica, desta municipalidade”, ambas de autoria do 

senhor vereador Pedro de Jesus Santos; Indicação nº 063/2017 - Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Everaldo Iggor Santana de Oliveira, solicitando o que segue: 1.“Providências junto 

aos órgãos competentes, voltadas para substituição de lâmpadas da iluminação pública em 

todo Distrito de São José”; 2.“Providências junto aos órgãos competentes, voltadas para a 

revitalização do Mercado Municipal, localizado no Distrito de São José”; 3. “Providências 

emergenciais junto aos órgãos competentes, voltadas para poda de árvores (algarobas), 

localizadas na praça central do Distrito de São José”, de autoria do senhor vereador Jaci 

Silvino de Sousa; Indicação nº 064/2017 - Ao ilustríssimo senhor Emílio de Jesus Souza, 

Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, sugerindo o que segue: 1.“Providências 

emergenciais, voltadas para a revitalização do cemitério do Distrito de São José”; 

2.“Providências emergenciais, voltadas para a instalação de iluminação pública na parte 

interna do cemitério do Distrito de São José”; 3.“Providências emergenciais, voltadas para a 

substituição de lâmpadas da iluminação pública, no Distrito de São José, no Conjunto 

Habitacional Roldão de Oliveira, Avenida João Batista, Avenida Antônio Belo e no Conjunto 

Habitacional Silvino Augusto”, de autoria do senhor vereador Pedro de Jesus Santos;  

Indicação nº 065/2017 - Ao ilustríssimo senhor Emílio de Jesus Souza, Secretário Municipal 

de Obras e Urbanismo, solicitando o que segue: 1.“Providências junto aos órgãos 

competentes, voltadas para instalação de iluminação púbica na localidade Malhadinha 

(Rodovia Antônio Carlos Valadares),  até a divisa com o município de Tobias Barreto”; 

apresentada pelo senhor vereador Edson de Jesus Santos; Indicação nº 066/2017 - Ao 

ilustríssimo senhor  Emílio de Jesus Souza, Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, 

sugerindo o que segue: 1.“Providencias emergenciais voltadas para a limpeza e reparos na 

rede de esgoto da Travessa José Rosário Filho, na sede desta municipalidade”, esta última 

proposição apresentada pelo senhor vereador Jaci Silvino de Sousa .Em seguida, deu-se 

início ao Grande Expediente, no qual o senhor Silvio Ricardo de Sá, Diretor Cultural do 

SINDSAN – Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Purificação e Distribuição de Água 

e em Serviços de Esgoto do Estado de Sergipe, iniciou seu discurso saudando a todos, e 
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agradecendo a homenagem feita por esta Casa, ao seu irmão, o senhor Antônio Valdione de 

Sá, que faleceu ano passado. O orador contou que o objetivo de sua visita é falar sobre a NÃO 

entrega da concessão da água do município de Poço Verde. Na oportunidade, o palestrante  

falou sobre a importância da água para a manutenção da vida, como também sobre o potencial 

que o Brasil possui de reserva de água doce do planeta, destacou que 12% do total de água 

potável do planeta está concentrado nos mananciais e reservatórios subterrâneos brasileiros, a 

exemplo do Aquífero Guarani e SAGA, por isso o Brasil tem arrecadado cada vez mais 

investidores estrangeiros nessa área. Ele destacou que, segundo pesquisadores o crescimento 

populacional mundial tem despertado uma preocupação, sobre este assunto, e estudos 

apontam que no futuro as guerras podem ser motivadas pela falta de água. Disse ainda, que no 

estado de Sergipe existem cinco bacias hidrográficas, e todas elas estão salgadas, chamou a 

atenção para a complexidade que a empresa DESO tem, para e realizar o abastecimento de 

água. No entanto, 60% do abastecimento de água das cidades sergipanas é realizado através 

da captação de águas do Rio São Francisco, e os demais são abastecidos com águas captadas a 

partir de 29 mananciais superficiais (rios, lagos ou represas) e de 92 subterrâneos (formados 

por poços profundos), é o caso de Poço Verde, que está localizado numa região de bacia 

sedimentar, e a água captada através dos poços é alcalina e de boa qualidade. Disse ainda, que 

em 1997 a empresa ENERGISA foi privatizada, e os recursos arrecadados com a sua venda 

resultaram apenas na construção de algumas praças, em cooptação de políticos, demissões, 

que culminaram muitos casos de suicídios de funcionários. O orador comparou com a 

situação, com a possível privatização da DESO, e reconheceu que a empresa ainda não presta 

um serviço de excelência, mas presta um serviço relevante para a população sergipana, o que 

contribui para a ampliação do IDH do estado, que ocupa o segundo lugar, no ranking do 

nordeste, segundo pesquisas recentes. Comparou ainda, o custo de um galão de água mineral 

em relação ao que se paga pela tarifa mínima de abastecimento que dá direito a 10 mil litros 

de água. Além disso,  falou sobre a tarifa social, que cobra apenas 50% do valor normal, e que 

as pessoas de baixa renda, podem aderir a este benefício, caso se enquadrarem nas regras do 

programa.E mais, a empresa desde janeiro não está cobrando taxas para o abastecimento dos 

carros-pipa, das prefeituras que decretaram estado de emergência. Contou ainda, que está 

sendo elaborado um estudo, para demonstrar as vantagens e desvantagens que este processo 

irá oferecer para o estado, e dentre as opções destacam-se: Privatização, PPP ou Concessão, e 

o Governador do Estado poderá acatar uma delas. Afirmou ainda o orador, que o Governador 

pode realizar a venda da DESO, com a autorização da Assembleia Legislativa, mas se não 

houver a anuência dos vereadores de todos os municípios do estado, poderá ocorrer um grave 

entrave jurídico. Acrescentou o sindicalista em seguida, que para DESO o momento político 

que o país está vivendo é favorável para a empresa, pois tanto a base aliada, quanto contrária 

ao governo, sabem que o pacote de medidas da Privatização está vindo de Brasília, e muitas 

empresas envolvidas nas investigações da Lava-Jato já se mostraram interessadas em comprar 

a DESO. Citou alguns casos de corrupção envolvendo essas empresas segundo reportagens. E 

defendeu que a água não pode ser transformada em mercadoria, pois é um direito do ser 

humano, destacou que no mundo, existem várias cidades importantes que privatizaram o 

abastecimento de água, mas o processo não deu certo e tiveram que estatiza-lo novamente. E 

mais, chamou a atenção que a DESO precisa aumentar o abastecimento através da 

universalização. O edil destacou que, mensalmente a empresa arrecada mais de 50 milhões de 

reais, e tem uma despesa fixa de 50% desse valor, portanto é uma empresa que tem muita 

rentabilidade, além do impacto econômico que a privatização causará na economia do estado, 

por isso, ele afirmou que  não há motivos que justifiquem a privatização. Depois, afirmou  que 
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muitas lideranças manifestaram apoio a DESO, a exemplo dos Senadores Eduardo Amorim e 

Valadares, os deputados João Daniel, Valadares Filho, Garibaldi Mendonça, Zezinho 

Guimarães, Ana Lúcia, Francisco Gualberto, Robson Viana, além de diversos sindicatos, 

igrejas e entidades de classe. A seguir, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos comentou 

que o orador fez uma explanação de forma ponderada e coerente, trazendo dados muito 

importantes para que a sociedade tenha conhecimento sobre a privatização, e destacou que 

não é favorável a este processo, por outro lado, é a favor de um Estado eficiente, que dê 

condições para os serviços serem prestados com qualidade.  O edil comentou que, a falta ou a 

carência de abastecimento de água fazem as pessoas refletirem sobre a privatização como uma 

saída, para a solução desses problemas, pois muitas vezes, as pessoas pagam a tarifa, mas a 

água não chega às suas residências, o que é muito comum no Distrito São José.  No entanto, o 

que foi exposto pelo orador trás uma nova visão para este assunto, especificamente sob a ótica 

dos servidores da empresa.  Disse ainda que, essa discussão é muito importante, e destacou 

que apoiou os deputados Valadares Filho e Luciano Pimentel, que são contrários à 

privatização como também votou no Governador Jackson Barreto que está impulsionando 

esse processo, mas está atento e, discutirá com mais embasamento o assunto nos espaços que 

ocupar. Na oportunidade, o edil pediu que os representantes da empresa, tivessem mais 

cuidado com os municípios que sofrem com a falta de água, pois muitas vezes os 

consumidores têm que buscar a justiça para não pagar os talões, pois não teve o serviço 

prestado, principalmente na zona rural e em alguns bairros do município.  Destacou o 

parlamentar que, na comunidade que reside, o abastecimentode água na maior parte do ano é 

deficitário, e só fica regular nos meses de inverno. Disse ainda, que o saudoso Governador 

Marcelo Deda possibilitou através da DESO, a implantação do sistema no povoado Saco da 

Camisa, com a ativação do poço da Terra Vermelha, que não é suficiente para abastecer o São 

José, Tabuleirinho Cacimba Nova e Recanto. Diante dessas dificuldades, as pessoas precisam 

refletir sobre a privatização, e embora a tarifa da ENERGISA seja mais cara, o serviço é 

prestado com muito mais eficiência e qualidade. O edil comentou que a discussão feita 

naquela noite abre o pensamento em relação ao tema, e discutirá com o seu partido qual o 

posicionamento da bancada. Depois, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos, 

comentou que a água é um tema muito importante, e o município tem passado por muitas 

dificuldades em relação à DESO.  O edil afirmou que gostaria que o estado fosse eficiente, 

mas, acredita ser algo utópico. Na oportunidade, indagou que não compreende como uma  

empresa superavitária demora mais de três anos, para atender a solicitação de uma extensão 

de abastecimento como feita outrora. Disse ainda, que foram investidos mais de 500 mil reais 

na obra de ampliação de abastecimento do povoado Amargosa, mas até hoje está sem 

funcionar. E mais contou que, o município é carente de abastecimento de água, e apesar dos 

funcionários se esforçarem para atender a população, sozinhos não são capazes para resolver 

os problemas existentes com relação à água no município. Contou em seguida que, quando 

morou em Umbaúba, as pessoas tinham o costume de cavar cisternas e poços, e destacou os 

problemas que os moradores de Tobias Barreto passaram até pouco tempo atrás, e, comentou 

que, compreende a preocupação dos servidores com a privatização, e reconhece o trabalho 

deles, mas destacou que refletirá sobre o assunto mais profundamente, para poder expor a sua 

opinião sobre o mesmo. Discordou do sindicalista, sobre uma possível guerra mundial por 

água, e destacou que em Israel o clima é bem árido, e não falta água, pois utilizam muitas 

tecnologias para obter este recurso tão importante. No entanto, destacou que a população quer 

uma água de qualidade, mas também deve fazer a sua parte, e utilizá-la com consciência, pois 

para ele o que falta é investimento e conscientização. A seguir, o senhor vereador João 
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Ramalho Barreto Conceição saudou o orador, e se solidarizou com a família dele ratificando 

a Moção de Pesar ao senhor Valdione Sá, pois era seu amigo. O edil reconheceu o empenho 

dos servidores da DESO local, e destacou que, o desempenho do senhor James que se 

desdobra para atender as demandas do município, principalmente no que diz respeito à 

manutenção da água no povoado Lagoa do Junco, entre outras localidades. O edil mostrou um 

relatório da DESO, que traz a informação de que a Prefeitura de Poço Verde está devendo R$ 

1.201.762,36, referente às contas de água dos órgãos públicos, de janeiro de 2013 a dezembro 

de 2016. Entre os órgãos se destacam quatro: CECAF, Campo de Futebol Camilão, praças 

públicas, matadouro municipal e sanitário público, que estão fechados há sete anos. E,  

indagou como uma empresa que presta um serviço tão relevante deixa que o município 

acumule um montante de dívida como este? Para onde esta empresa pretende ir dessa forma? 

Disse ainda, que a DESO deve rever a sua política financeira, de investimento e de 

desenvolvimento, e, refletiu que se apenas uma cidade como Poço Verde deve um montante 

como este, imagina as outras cidades de porte maior do estado.  Disse ainda, que participou de 

diversas audiências, junto ao Ministério Público, pois as pessoas pagavam os talões e não 

recebiam a água. E mais, contou que o gestor anterior irá ser processado pelo descumprimento 

da Lei de Responsabilidade Fiscal, por ter deixado uma dívida como esta acumular.  Abordou 

ainda, que a DESO é a empresa responsável pelo tratamento do esgoto, mas até a capital 

sergipana não é atendida em sua totalidade, e é também uma preocupação das autoridades 

poçoverdenses, já que a cidade não conta com este serviço, e muitas residências interligam a 

tubulação de banheiros na rede geral, que está adequada apenas para receber águas pluviais. O 

edil destacou que os sindicatos e a sociedade sergipana deve pressionar a empresa e ficar 

atenta, pois ela paga altos salários a seus diretores e, acaba sendo um cabide de empregos por 

ser estatal. Disse ainda, que a venda da companhia, pode estar atrelada a interesses políticos, 

assim como aconteceu com a ENERGISA. O edil afirmou ainda, que as deficiências da 

empresa atingem diretamente a população, pois os serviços não são prestados com qualidade e 

às vezes nem chegam, por isso, defende que o serviço tem que melhorar, para que a sociedade 

seja convencida sobre a não privatização. Continuando, o senhor vereador José Alessandro 

Santana Farias saudou a todos, e destacou que os vereadores recebem as demandas da 

população, e as apresentam nesta Casa, quando o momento é oportuno, principalmente no que 

diz respeito à água. Comentou em seguida que, considera errado, ilegal e imoral as pessoas 

pagarem pela água e não receberem este serviço em suas casas. Por isso, é necessário refletir 

muito sobre a privatização, haja vista os problemas que a empresa vem demonstrando. O edil 

afirmou ainda, que os vereadores não devem levar em consideração a questão dos servidores 

da empresa, mas a qualidade do serviço prestado à população. E, indagou ao sindicalista, 

porque a empresa não realiza os serviços que são solicitados se tem dinheiro em caixa? E, 

concluiu pedindo que ele esclarecesse as dúvidas que foram apresentadas naquela noite. Por 

conseguinte, o senhor vereador Rivan Francisco dos Santos comentou que durante o período 

que trabalhou na Secretaria de Estado de Articulação com os Municípios teve a oportunidade 

de conhecer e trabalhar com os irmãos do palestrante, e destacou que para ele foi uma honra. 

Afirmou que, assim como o colega vereador  Didiu, muitas vezes presenciou desperdício de 

água por parte dos munícipes. Disse ainda que, semana passada o Prefeito municipal se reuniu 

com o senhor Alexandre Figueiredo, reivindicando a perfuração de mais dois poços, para 

atender as regiões do Tabuleirinho, Cacimba Nova e Recanto. Ele relembrou ainda, a matéria 

que elaborou sobre a questão da falta de água nestas regiões, intitulada:“Água não chega”, 

pois chegavam os talões, mas a água não. Por isso, apelou para que o diretor da DESO, 

agilizasse o encaminhamento do geólogo, para que faça os estudos e o mais breve possível 
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sejam perfurados os poços no município. Depois, o senhor Presidente comentou que ficou 

surpreso em saber que o orador é irmão do saudoso Valdione, que foi um grande amigo dele. 

O edil destacou o trabalho que tem sido feito pelos servidores da DESO  local, e enfatizou que 

estes  têm se esforçado, e  feito muito mais do que podem, para tentar solucionar os problemas 

apresentados pela população.  Comentou ainda, que no povoado Tabuleirinho, a água não 

chega, e segundo informações é porque ao longo da tubulação, as pessoas desviam a água 

para outras localidades.  Disse ainda, que muitas vezes os moradores do povoado 

Tabuleirinho perguntam por que a água não chega, e eles observam que é a água destinada 

para a localidade é desviada por populares ao longo da tubulação, e por questões muitas vezes 

políticas essa situação não é resolvida. Porém, o discurso do palestrante fez os edis 

enxergarem outros elementos, e os ajudarão a tomarem os seus posicionamentos sobre o 

assunto. No entanto, destacou que se a empresa estivesse oferecendo um serviço de boa 

qualidade,  teria o apoio total da população, e consequentemente seria mais fácil para os 

vereadores de todos os municípios lutarem por esta causa. Em seguida, sugeriu que os 

membros do sindicato possam elaborar medidas junto à empresa, para que se comprometam 

em melhorar seus serviços, e relembrou quanto os serviços de ENERGISA melhoraram após a 

privatização. No entanto,  reconhece a preocupação dos funcionários, até porque muitos 

servidores da ENERGISA suicidaram-se, e outros adquiriram problemas psicológicos e até 

hoje tomam medicamentos. Disse ainda, que a política está interferindo na gestão da empresa, 

e deixou atrasar muito os pagamentos dos talões da Prefeitura. E, refletiu que quem perde é a 

população, que não recebe o que está pagando, como os exemplos que foram citados. 

Agradeceu a presença do orador, destacou que ele tem muita propriedade sobre o que faz e 

diz, e, concluiu parabenizando pela luta do sindicato.  Continuando, o senhor Silvio de Sá 

contou que a DESO infelizmente é utilizada para fins políticos, e citou o caso de Tobias 

Barreto, que proporcionou a reeleição do saudoso  ex-governador Marcelo Deda. Disse ainda, 

que os servidores da DESO são tidos como referência em todas as cidades.  Ele contou que, 

em São José foi perfurado um poço que vai ofertar um pequeno volume de água para os 

munícipes, mas que irá resolver os problemas dos moradores daquela região provisoriamente. 

O orador demonstrou dados sobre o canal Xingó, que segundo ele será a redenção para os 

problemas de abastecimento no estado de Sergipe.  Falou sobre a transposição que foi feita 

para o estado de Pernambuco, e destacou que com ela, outros estados como Sergipe e Bahia 

foram prejudicados, mas o canal que virá de Paulo Afonso atenderá as cidades do alto sertão, 

a exemplo de Canindé, Poço Redondo, Glória, Monte Alegre, Carira, Pedra Mole e Frei Paulo 

e irá reforçar o abastecimento de água, nas regiões de Simão Dias e Lagarto. O canal tem 

capacidade para abastecer até 8 milhões de habitantes, e Sergipe conta hoje com apenas 2 

milhões. Portanto, a água poderá ser utilizada além do consumo humano, para irrigação e 

consumo animal. E mais, destacou que o sistema mais crítico do abastecimento de água em 

Poço Verde está no sistema integrado, que atende as regiões da Aroeira, Tabuleirinho, 

Recanto, Cacimba Nova até o São José.  O palestrante disse que, se a DESO for privatizada, 

os consumidores terão de pagar os impostos PIS, ICMS e CONFINS, que correspondem a 

32% do valor da fatura. E ainda, destacou que o maior devedor da DESO é o próprio Governo 

do Estado, que deve mais de 500 milhões a empresa. Falou também que a empresa que 

adquirir a DESO, disporá de apenas 20% dos recursos, enquanto os demais 80% serão 

financiados pelo BNDES. E indagou: Porque o Governo não investe esses recursos na 

estruturação dos escritórios da empresa, que não têm peças de reposição, pois os servidores 

dependem deste material para trabalhar, que chegam demorar mais de  cinco meses para 

chegar, e parece ser proposital, para que as pessoas fiquem insatisfeitas, assim como os 
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serviços dos Correios,  ao que parece também é proposital, para que a empresa seja vendida. 

Por outro lado, em Israel o abastecimento de água é feito através de dessalinização. Destacou 

que agilizará a vinda dos geólogos, para que sejam perfurados os poços, o mais breve 

possível. Mas, chamou a atenção das pessoas, sobre a importância de manter um reservatório 

de água em suas residências, e infelizmente muita gente não tem, e sugeriu que as Prefeituras 

fizessem um trabalho social neste sentido. E, concluiu agradecendo a atenção dos presentes, e 

ao espaço cedido na Câmara de Vereadores. Depois, o senhor vereador Pedro de Jesus 

Santos saudou a todos, e destacou que têm feito diversas diligências, buscando informações 

sobre as demandas da população. Ele citou o autor Montesquieu: "Todo homem que tem o 

poder, tende a dele abusar, por isso é necessário limitar o poder”. Por isso, defendeu a 

importância dos três poderes serem independentes, respeitarem-se entre si, sendo que o 

guardião maior é o Poder Judiciário, mas na esfera municipal, o Poder Legislativo é o 

responsável por elaborar as leis e cobrar que sejam cumpridas, e dentro dessa ótica, o edil 

destacou os Requerimentos que foram apresentados no mês de março, e que até o momento 

não foram respondidos. No entanto, o edil apelou para os membros da bancada da situação, 

que intervenham nesses processos, para que o Poder Executivo possa encaminhar os 

documentos solicitados, para que os membros do Poder Legislativo possam analisá-los. Disse 

ainda, que a bancada da situação protocolou as solicitações dos três Requerimentos no 

Ministério Público, para que providências sejam tomadas sobre o assunto, e o trabalho na 

Casa Legislativa flua melhor, já que o executivo não demonstrou interesse em atender a 

solicitação. O edil explicou que de forma ordeira e responsável os edis têm feito os 

posicionamentos, mas antes têm o cuidado de realizar visitas in loco, para verificar se as 

demandas trazidas pelos munícipes procedem. Na oportunidade, comentou que buscou 

informações sobre os processos licitatórios do município, no site do Tribunal de Contas do 

Estado, e destacou que havia a informação sobre o processo licitatório, no entanto não havia o 

edital do certame, por sua vez, eles se dirigiram à Prefeitura para obter o documento, e lá o 

Secretário Bruno Leonardo, os atendeu e pediu que  oficializassem o pedido, através de ofício, 

e assim fizeram, mas o Secretário pediu um prazo de quinze dias úteis, para encaminhar o 

documento. O edil comentou que a bancada da oposição aguardará o prazo, e assim que for 

encaminhado o documento, analisarão e farão seus apontamentos sobre o mesmo, com 

responsabilidade e coerência, pois é papel do vereador fazer as cobranças e fiscalizar o 

município. Disse ainda, que os vereadores da situação fazem o seu papel, no entanto, não 

fazem as cobranças com a mesma garra e empenho, do vereador de oposição. O senhor 

vereador Pedro Rodrigues comentou ainda, que fez um levantamento sobre a iluminação 

pública do Distrito São José, e através de Indicação solicitou ao Secretário Municipal de 

Obras, a recolocação das lâmpadas nas localidades: Avenida João Batista, no Conjunto 

Habitacional Roldão de Oliveira, Avenida João Batista, Avenida Antônio Belo e no Conjunto 

Habitacional Silvino Augusto. Destacou que os vereadores estão fazendo a sua parte, e 

acreditam que o Prefeito fará a parte dele, pois possui muitos assessores e secretários, e o 

município recebe aproximadamente R$ 1.500.000,00 de FPM, dos quais o município deve 

repassar 15%  para a saúde, sem contar os recursos federais que vem para as áreas da saúde e 

da educação. Disse ainda, que o senhor vereador Edson de Jesus apresentou uma Indicação 

solicitando que o município adquira mais uma ambulância, e os 225 mil reais que a prefeitura 

deve disponibilizar mensalmente é suficiente para comprar esse veículo, e dar uma qualidade 

melhor para os munícipes. Comentou ainda, sobre o repasse de 25% do FPM para a educação. 

Em seguida,  comentou que a população interpela os vereadores, em busca das respostas, 

sobre as suas demandas, e elas precisam ser atendidas, pois os vereadores são representantes 
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do povo. A seguir, o senhor Presidente justificou a ausência da senhora vereadora Josefa 

Délia Félix dos Reis, que não estava se sentindo bem, e precisou se ausentar. Por 

conseguinte, o senhor vereador Rivan Francisco dos Santos parabenizou o senhor vereador 

Pedro de Jesus Santos, pelo papel de oposição que tem feito na Câmara de Vereadores, e 

destacou que se ele tivesse fazendo esse papel com dedicação e maestria antes, a “Gestão 

Eficiente” teria muito menos problemas para resolver. Explicou que, a escolha do slogan da 

atual gestão, Eficiência foi tomada como base no atual gestor, que tem responsabilidade de 

cuidar da Administração Pública, e Cidadania no sentido do povo. Já em relação aos 

Requerimentos, o edil destacou, que os setores responsáveis já estão tomando as providências 

para respondê-las. Por outro lado, as Indicações apresentadas ao Poder Executivo, passam por 

uma triagem e são encaminhadas para os setores competentes, depois retornam para o 

Gabinete para o veredicto do Prefeito. Disse também que, não existem treze secretarias, mas 

doze, com secretários competentes e comprometidos com o seu trabalho, informações estas 

que estão disponíveis no portal do município, junto com a biografia de todos eles. Na 

oportunidade, o edil falou sobre a parceria entre o município e o Governo do Estado, para o 

envio do carro fumacê, para auxiliar no combate do mosquito Aedes Aegypti, e destacou que 

foi realizado o 1º ciclo entre os dias 15 e 17 de maio, retornará nos dias 22, 23 e 24 de maio, e 

29 a 31 de maio e nos dias 6 e 7 de junho, para os 2º, 3º e 4º ciclos respectivamente. O senhor 

vereador Rivan Francisco pediu aos colegas que informem a população sobre essa agenda, 

para que o carro fumacê possa abranger mais pessoas, para combater a proliferação do 

mosquito. Comentou ainda, que Poço Verde está participando da campanha doe litros de 

esperança, que foi idealizada por estudantes da UFS Campus Lagarto, com o objetivo de 

amenizar o sofrimento das famílias carentes, trazendo água e alimentos, para os assentados do 

povoado Malhadinha. O edil agradeceu aos estudantes, que vieram se somar as ações 

relacionadas a questões do abastecimento de água. Disse ainda, que amanhã serão entregues 

na Prefeitura 131 certificados, aos participantes do Curso de Oratória, promovido e realizado 

pela Secretaria de Assuntos Políticos e Relações Institucionais. E concluiu, destacando que 

amanhã o IOSE estará no município, realizando exames para diagnóstico de glaucoma, os 

atendimentos serão realizados no Polo da UAB, durante o dia inteiro. A seguir, o senhor 

vereador Edson de Jesus Reis Santos comentou que as condições dos moradores do povoado 

Malhadinha estão difíceis, no que diz respeito à iluminação pública, pois segundo moradores 

não há nenhum poste com lâmpadas, e temem sair à noite com medo da ação de bandidos, e o 

problema inicia-se na beira da pista, e vai até a divisa com Tobias Barreto. Falou ainda sobre 

a Moção de Congratulação ao Professor Jorge Leal, em virtude do nono ano de criação do 

site CNNPV”, que é uma fonte de notícias, reconhecida pela sociedade poçoverdense. 

Inicialmente era um jornal impresso, e depois passou a ser veiculado através da internet, algo 

que faz por amor, pois utiliza seus próprios recursos para manter o site no ar. Disse ainda, que 

através das noticias colocadas no portal, o município de Poço Verde tem ganhado 

notoriedade, por isso o edil elaborou essa Moção, parabenizando o professor Jorge, e pedindo 

que ele não deixe de prestar este serviço tão importante para a sociedade poçoverdense. O edil 

falou ainda, que a Igreja Batista está abordando o tema família em seus sermões, e fez a 

leitura de uma passagem bíblica, que trata sobre o tema.  E, chamou a atenção que o mundo 

tem degrado bastante a instituição da família, inclusive através da mídia, que tem pregado 

muita libertinagem, através de novelas ou filmes. Ele destacou que, a primeira instituição do 

mundo foi à família, que foi criada por Deus, antes mesmo de existirem as leis que organizam 

o Estado. Explicou que, se as famílias forem estruturadas e seguirem os preceitos e 

ensinamentos bíblicos, que ensinam ao homem a valorizar a sua família e, a mulher se dedicar 
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a criação de sua prole, a sociedade terá menos problemas para se preocupar, pois a família é a 

base de tudo. Disse ainda, que a Igreja abordou o tema Família Irresistíveis, ou seja, famílias 

que dão o exemplo para toda a sociedade. Comentou também que existem vários projetos de 

lei tramitando no Congresso Nacional, com o intuito de desmerecer o valor da família, 

enganando e desvirtuando o verdadeiro modelo de família. O edil destacou que Deus quer que 

todas as famílias sejam bem sucedidas, porém muitas vezes, o homem descontente com a sua 

realidade, tenta percorrer outros caminhos, que se distanciam da família. Convidou aos 

munícipes para participarem durante esse mês, das reuniões as terças, quintas e domingos, na 

Igreja Batista de Poço Verde, e parabenizou o pastor e os ministros que compõem a igreja, 

pois têm ajudado muitas pessoas a  transformarem suas vidas, através do estudo da palavra de 

Deus. Disse ainda, que todos devem contribuir para  fortalecer e resgatar os valores, e manter 

o respeito das famílias, e dizer não a tanta libertinagem e as drogas que tem tomado o mundo. 

O senhor vereador Didiu contou ainda, que existem muitos aproveitadores em vários lugares, 

mas também existem pessoas sérias, e homens de Deus que estão preocupados com esta 

sociedade. Sugeriu que as pessoas busquem orientação nos templos religiosos, para seguir no 

caminho correto. E, destacou que não associa o nível de escolaridade, ao nível de honestidade 

de um homem, pois todo o dia vê casos de pessoas com muito conhecimento, cometendo 

delitos, e muitos deles são políticos.  Ele afirmou que a sociedade está desencantada com a 

classe política, de acordo com o que tem acontecido no país, nos últimos tempos. Mas, 

pretende fugir à regra, pois é um homem de família e honra a sua casa, sua esposa, e quer ser 

um bom exemplo para a sociedade, e deixar este legado para seus filhos. Parabenizou as 

pessoas que se fizeram presentes na Sessão, pois motiva cada vez mais os vereadores a 

fazerem um trabalho melhor, e concluiu mandando saudações para sua esposa e filhos. 

Depois, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição saudou aos presentes, e 

destacou que esta Casa ensina muito aos vereadores, pois passou doze anos na oposição, e 

percebeu como os papéis se reverteram nestes últimos meses. Ele destacou que, tem 

observado o colega Pedro com toda sua eloquência fazendo o papel de oposição, o mesmo 

que o fazia na gestão passada. E, comentou que inúmeros foram os Requerimentos 

apresentados por ele, mas que foram reprovados e quando aprovados não respondidos pelo 

Governo Municipal da época. Disse ainda, que pela primeira vez, o Poder Executivo 

disponibiliza publicamente, a biografia dos secretários municipais de Poço Verde, 

demonstrando a capacidade e o que cada um pode fazer por sua terra. Disse ainda, que no 

mandato passado, apresentou um Requerimento solicitando o nome dos Secretários 

Municipais e Secretários Adjuntos, mas na época a matéria foi reprovada, e ele não obteve as 

informações que pretendia. E mais comentou que, muitos Secretários não residiam na cidade, 

e um deles morava em Minas Gerais. Na oportunidade, o edil comentou que a Secretária 

Adriana tem realizado um trabalho eloquente na sua pasta e, através do Instituto Ulisses 

Guimarães promoveu um curso de oratória, que ensinou diversas técnicas, para falar em 

público, respirar entre outras, e destacou que foi um curso muito proveitoso, e sem custo 

algum para os participantes, pois teve o apoio da Prefeitura Municipal. Ele recordou que essa 

Secretaria de Assuntos Políticos e Institucionais já existia, e que o irmão do próprio colega foi 

titular da pasta, porém passou por ela, mas nada fez. O edil contou que, o Prefeito Iggor 

Oliveira herdou do gestor anterior, uma herança maldita de dívidas, a exemplo da DESO, ora 

citada. Falou também sobre as pessoas que trabalharam na gestão passada e que não 

receberam seus vencimentos, e que estes foram convocadas pelo Prefeito, para receberem, 

mas entre as 180 pessoas que se apresentaram a Prefeitura, existem funcionários laranjas, a 

exemplo do ex-Secretário de Esporte, o locutor da rádio comunitária de Poço  Verde, que 
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também é funcionário do Governo do Estado, mas há 25 anos e recebia sem  trabalhar em 

lugar nenhum, e que também estava cobrando oito meses de salário atrasado, sem ter 

trabalhado um dia sequer, além do Secretário Municipal de Finanças, o senhor Clérisson 

Santana, que também estava na fila para receber os salários atrasados. O edil afirmou que é 

bem verdade que foi a justiça que mandou pagar, mas o Prefeito Iggor Oliveira está fazendo o 

mesmo que seu pai, na época que assumiu a Prefeitura da década de 90, pois o prefeito 

anterior, o senhor Milton Santana havia deixado os professores e garis sem receber. Ele disse 

ainda que, o Procurador do Município todos os dias pela manhã recebe diversas notificações 

do Ministério Público, relativos aos termos de ajustamento de conduta, que foram assinados 

nas administrações anteriores, e que não foram cumpridos. O edil destacou que, o Prefeito 

Iggor vai ter que arcar com as dívidas do município, pois o município está inadimplente, e 

não consegue formalizar contratos e convênios com o Governo Federal. Ele falou também 

sobre o montante dos valores descontados dos empréstimos consignados dos servidores do 

município e que, a Prefeitura deveria repassar para a Caixa Econômica, mas não repassava, e 

a dívida totaliza mais de um milhão de reais, enquanto os servidores tinham seus nomes 

negativados nas instituições de crédito. O edil contou que o Governo Municipal encaminhou 

um relatório de transição, e os vereadores que amam a cidade, devem fazer um estudo desse 

documento. Falou também sobre as dívidas com a Previdência Social, que perfazem a quantia 

de 19 milhões de reais. Ele relembrou que, já no fim da gestão passada até a energia elétrica 

de vários prédios públicos do município foi cortada, por falta de pagamento, e até mesmo o 

prédio da sede do município teve o fornecimento de energia interrompido, e a desorganização 

era tanta, que para a empresa religasse o prédio seria necessário realizar o pagamento, que foi 

feito em duplicidade.  Segundo o edil, as Indicações apresentadas pelo senhor vereador José 

Alessandro foram suficientes para os quatro anos de governo, e o orçamento para atendê-las 

ultrapassa os cinco milhões. Disse ainda que, a gestão tem um Plano de Governo e, ele 

compreende que nem tudo será concretizado. Mas sugeriu que, quando os edis forem apoiar 

os deputados federais, que os pressionem para encaminhar emendas para Poço Verde, para 

que o município arrecade receita para concretizar os projetos do Governo. O edil destacou 

que, as despesas do município são altas, a exemplo da conta de energia da Prefeitura, que 

totaliza mais de 85 mil reais, dos quais mais de 40 mil referem-se à iluminação pública. Disse 

ainda que, foi realizado um levantamento de tudo que deve ser feito para melhorar a 

iluminação pública, e destacou que mais de 25 refletores estão sendo utilizados por 

particulares, além de outros problemas, e a pregoeira da Prefeitura já está dando seguimento 

ao processo de compra do material elétrico, para que o município possa atender as demandas 

da população.  Ele afirmou que muitas solicitações dos munícipes foram atendidas, 

principalmente no que diz respeito aos serviços de esgotamento sanitário, e está muito atento 

aos novos loteamentos que estão sendo construídos no município. Contou que, no dia 16 de 

maio, os técnicos da Secretaria de Desenvolvimento Rural Sustentável e Meio Ambiente 

estiveram numa reunião para tratar sobre a bacia hidrográfica do Rio Piauí, e enfatizou que 

são profissionais que trabalharam em assentamentos do MST, que têm vasta experiência com 

programas do Governo Federal e Estadual.  Ainda no dia 16 de maio, foi realizado no CREAS 

o Projeto da Secretaria de Assistência Social, que abordou o tema "Criança não combina com 

Trabalho Infantil", que faz parte de uma campanha do Ministério Público, de combate ao 

Trabalho Infantil que carregam frete em feiras livres, como também aquelas que são 

exploradas sexualmente. Já no CRAS foi realizado o "Projeto Gerar e Nascer", voltado para 

orientação de gestantes. Na oportunidade, o edil comentou que, em tempos de outrora, o 

CAPS deixou de atender seus usuários, pois não tinha o que ofertar, e convidou os colegas 
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vereadores para realizarem uma visita no centro, para verem como está sendo feito o trabalho 

dos profissionais.  Disse ainda o edil que, quando fazia oposição criticava a administração, 

mas trazia alternativas para resolver os problemas apresentados, pois é originário de uma 

família política, e conta com a experiência de mais de 35 anos de vida pública, mas sempre 

será um homem comum, que trabalhará para ajudar a sua terra.  Por conseguinte, o senhor 

vereador José Alessandro Santana Farias parabenizou os servidores da DESO, pela luta 

deles, pois a causa é justa e eles devem defendê-la. Mas afirmou que os vereadores estarão 

ponderando sobre o que é melhor para a população. Na ocasião, destacou que tudo que foi 

dito pelo colega João Ramalho deve ser levado em consideração, mas afirmou que a resposta 

foi dada pela população, mas refletiu que se o Prefeito não quiser obter a mesma resposta, que 

faça diferente do gestor anterior.  Disse ainda, que aguardará com muita paciência, que as 

Indicações que apresentou sejam atendidas nos quatro anos de gestão, e comentou que pode 

ter exagerado, mas fez por que a população solicitou, e está com uma responsabilidade muito 

maior, já que atualmente é o único representante na Câmara do povoado Saco do Camisa. O 

edil afirmou ainda, que conversou com o Secretário de Esportes, que as críticas que faz são 

para ajudar a melhorar, mas se o quadro não mudar, ele vai ficar inquieto, no entanto,  se 

colocou à disposição do Secretário, para ajudar no que for preciso, para que os desportistas 

tenham o respeito que merecem.  Em seguida, falou sobre a Lei Municipal 373/2004, que 

dispõe sobre a criação de um calendário anual de esporte, e destacou que é importante cobrar, 

para que a lei seja cumprida, por isso, ele convidará os dirigentes de equipes, depois convidar 

o Secretário Municipal de Educação e o Diretor de Esportes, para discutir o que pode ser 

feito. Contou ainda, que os vereadores de oposição não devem a cabeça a nenhum líder 

político, e estão na Câmara para servir a comunidade, e não estão nesta Casa, para fazer 

intrigas. Destacou que, quando as pessoas apresentam algum problema para os edis, eles têm 

o cuidado de fazer a visita in loco, para saber se a informação procede. E destacou que, as 

cobranças estão sendo feitas com muita educação e respeito, aos munícipes que estão 

acompanhando a Sessão.  Na oportunidade, José Alessandro falou sobre os recursos que 

financiarão a saúde, e leu o artigo 211, da Lei Orgânica Municipal, que diz que o Sistema 

Único de Saúde do município será financiado com recursos do orçamento do Município, 

Estado, União e da Seguridade Social, e ainda que, o montante de repasse não será inferior a 

20%. Ele falou também que, participou das negociações do Poder Executivo e do SINTESE, 

sobre o reajuste do Piso Nacional dos professores, e destacou que na reunião foi definido que, 

a Prefeitura pagaria o Piso, mas não pagaria a regência de classe aos professores este mês. Na 

reunião, sugeriu que o município pagasse a regência de classe e o piso nacional, e negociasse 

o retroativo dos meses de janeiro a abril. Disse que, está buscando outros meios para que a lei 

que foi aprovada nesta Casa seja cumprida. Agradeceu ao colega Edson, pelo discurso que 

fez sobre a família, e relembrou que recentemente passou por momentos difíceis, quando foi 

removido da escola que trabalhava, e quem mais lhe deu apoio foi a sua família, e as pessoas 

que o apoiaram através das redes sociais. Disse ainda, que como professor fica muito 

satisfeito ao ver que ex-alunos estão se desenvolvendo na vida, como também lamenta quando 

eles entram no mundo das drogas. E, concluiu agradecendo a presença dos munícipes, e 

destacou que continuará fazendo o seu papel de fiscalizador, mas se precisar ser deselegante, 

será. E, por não haver outros oradores para o Grande Expediente, ou matérias para serem 

discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas 

Considerações Finais, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos comentou que, além de 

críticas à gestão, os edis também apresentam as soluções, como exemplo ele citou a Indicação 

sugerindo que compre mais uma ambulância e até mesmo, coloque a lista de plantonistas em 
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todos os órgãos públicos, solicitação da reabertura da casa de apoio, entre outras sugestões 

que, objetivam auxiliar na gestão o município. Disse ainda, que constantemente os vereadores 

da bancada da oposição tem se reunido para falar sobre os problemas do município, e 

destacou que o Prefeito já deve ter compreendido o modo como eles fazem a oposição, e em 

breve a gestão providenciará a casa de apoio, afirmou em seguida que, não acredita que uma 

casa de apoio custe mais que um secretário. Na oportunidade, destacou que, não está 

desmerecendo nenhum Secretário, pois não está avaliando suas competências, mas expondo o 

que deveria ser prioridade para o município, e indagou se é mais importante manter treze 

Secretarias ou a casa de apoio e a casa dos estudantes? O edil disse ainda, que grande parte do 

secretariado da atual gestão fazia parte da gestão anterior, a exemplo de Camila Cavalcanti, 

Maria de Lourdes, Rita de Cássia, Imperatriz, entre outros profissionais, que continuaram 

ocupando cargos na gestão atual. Disse ainda que, o seu irmão foi Secretário na gestão de 

Antônio Dória da Fonseca, mas na gestão de Thiago Dória, ele deixou a pasta e ocupou um 

cargo menor, e recebia um salário mínimo. Disse ainda, que na última gestão, o município 

tinha apenas seis Secretarias, e atualmente tem treze, contando com o Chefe de Gabinete e o 

Procuradoria do Município, que se configuram como autarquias. Reconheceu que a gestão 

passada não foi satisfatória, por isso, a população compreendeu que teria de mudar, e assim o 

fez e, o Prefeito Iggor obteve uma expressiva votação nas últimas eleições. No entanto, 

destacou que em quatro meses não dá para resolver todos os problemas da população, mas os 

mais básicos e urgentes devem ser priorizados, já que o município está recebendo recursos 

suficientes para supri-los, e ressaltou a importância do Portal da Transparência estar 

devidamente atualizado, para que toda a sociedade pudesse acompanhar onde os recursos 

estão sendo investidos, pois até maio deste ano, o município de Poço Verde recebeu quase 15 

milhões de reais. E, concluiu destacando que, o município está há 138 dias sem a casa de 

apoio e casa dos estudantes em Aracaju. Depois, o senhor vereador José Alessandro Santana 

Farias comentou que é muito importante à participação em cursos, mas ressaltou que 

“canudos sem colocar em prática não servem para nada”. Ele destacou que alguns colegas 

vereadores participaram do curso de oratória, e mesmo assim não se expressam nas Sessões. 

A seguir, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição disse que, o governo está 

observando todas as demandas, mas só reabrirá a casa de apoio, quando estiver tudo acertado, 

pois tem responsabilidade. Disse ainda, que a quase 140 dias de gestão ninguém sabe até hoje 

onde estão os móveis, eletrodomésticos e utensílios da casa de apoio. Disse ainda, que os 

Secretários atuais recebem os mesmos salários dos secretários da gestão anterior, destacou 

que, os municípios em breve terão muita dificuldade para contratar Secretários, pois o salário 

não vai compensar, haja vista que os profissionais tem se qualificado cada vez mais, e, 

normalmente ficam dedicados exclusivamente ao município, por isso, devem ter um salário 

que lhes valorize. E destacou que, comumente é chamado para resolver alguns problemas no 

município, citando alguns exemplos. Ele disse ainda, que a sociedade visualizará as ações dos 

Secretários, a partir do momento que, vierem a esta Casa mostrar o resultado delas, 

cumprindo a Lei Municipal 623/2012. O edil afirmou em seguida, que o presidente do 

SINDSERV se emocionou quando soube que o prefeito iria conceder o reajuste de 9,7%, e os 

representantes do SINTESE estão muito satisfeitos com o reajuste concedido pelo Prefeito. 

Ele contou também, que mediante a situação caótica que encontrou o município, e em 100 

dias de gestão o Prefeito  conseguir um índice de 70% de aprovação, significa que, a 

comunidade não é besta, e que ela retira e coloca seus representantes do poder na hora certa. 

Disse ainda, que o Prefeito de Poço Verde foi condecorado com uma medalha em Brasília, 

pois está entre os cem melhores prefeitos do Brasil, e está registrado na imprensa sergipana e 
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nacional, e concluiu dizendo que, quem viver verá dias cada vez melhores. Na sequência, o 

senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos falou que, anseia que o Prefeito Iggor Oliveira 

seja considerado o melhor prefeito do Brasil, e quem vai ganhar com isso será a população. 

No entanto, ele destacou que a empresa que concedeu o título ao Prefeito de Poço Verde tem 

vários processos na justiça, pois ela vende os títulos, para políticos. Disse ainda que, entrou 

no portal da empresa, e lá existem 487 prefeitos que estão entre os 100 melhores prefeitos do 

Brasil, e não compreendeu a lógica dessa premiação. O edil disse ainda, que as coisas devem 

ser feitas com responsabilidades, pois as pessoas não podem ser enganadas dessa forma, elas 

precisam de fatos concretos. O parlamentar comentou que, continuará realizando as visitas a 

cada órgão, fazendo suas reivindicações, pois compreende que quando a oposição trabalha, o 

Prefeito acompanha. Disse ainda, que pouco importa onde estão os utensílios da casa de 

apoio, pois as pessoas que ver funcionando, já que é de extrema necessidade da população 

mais carente de Poço Verde. Disse ainda, que não é obrigatório alugar a mesma casa que a 

Prefeitura ficou devendo, pois existem outras casas que podem ser alugadas, e a Prefeitura 

tem condições. E mais, contou que jamais manipulará qualquer informação para denegrir a 

imagem de qualquer pessoa, principalmente a do Prefeito. E, concluiu dizendo que, quando a 

Prefeitura reativar a casa de apoio agradecerá e aplaudirá a ação da gestão, e está nesta a Casa 

para cobrar o que o povo necessita. E, por não haver outros edis para se manifestar nas 

Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a Sessão, ficando todos 

convocados para no dia vinte e três de maio de dois mil de dezessete, às dezenove horas, 

realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis 

Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezoito de maio de 2017. 
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